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HenocTaro4HO AaHHBIX TS OTEE€TA Ha BOMPOC.
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Jlogka mubLTa Mo TedeHHIO 1 €Hac. 3aTeM OHA pasBepHYIAch H
HOIILUTa B OGPATHYI0 CTOpOHY. Kakoe BpeMs eif OTpeSyeTcs, 410
b1 IIPOIITBITH TAKOE 3K PACCTOSHHE OTHOCHTELHO Gepera?
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OTa ke JIOAKA YIUBIBAET ¢ JOAOYHOH CTAHIMH H BO3ZBPAIAETCS
0BpatHO Hepes 90 MHYT. Ha KaKoe MAKCHMATLHOE PACCTOSHHE OT
CTAHIHH MOI/IA YAATHTELCS JIOAKA 3a 5T0 BPeMs?
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OTRET 3aBHCHT OT TOTO, B KaKyI0 CTOPOHY IUIaR ala JIOAKA.
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UesoBeKy HeOOXOAHMO MOAHSIL CAHH C IPY30M Ha JIEJSHYI0 TOPKY.
JI7I51 5TOTO OH MPHBSIZBIBAET K CAHSIM JIETKYIO BEPEBKY H, OCTABHE CAHH
¥ TIOZHOKbS, He CIIEIa M0JHHMAETCS! TIEMKOM Ha BEpUIHHY ropsL Ha
BepIIMHe TOPHI OH YCTAHABHMEAET GJIOK, TeEPEKHIBBACT BEPEBKY
“epes 670K H BTOPOH KOHEL| BepEBKH TIPHBSIBIBACT K Cebe. TIpH 3TOM
BEPEBK, COEAMHSIONIAS Y&IOBEKA H CAHH C TPY30M, OKa3hBAETCS
HaTsHyTOH. [lallee HENOBEK CAAHTCS Ha KApTOHKY H Ha4HHAeT
CKATBIEATECS BHHZ TI0 9TOMY K€ CKJIOHY TOpBL, TIPH 3TOM CaHH
HAYHHAIOT O4eHh MEATCHHO MOJHHMATHCS BBEPX 1O TOPKe. CaHH
OKa3BIBAOTCS HA BEPIIHHE TOPBI OAHOBPEMEHHO C TeM, KaK HellOBeK
JOCTHTeT OCHOBAHHS CKJIOHA., TPEHHeM My CaHSMH H TOPKOH H
MEJTy KapTOHKOH M TOPKOH MOKHO NpeHeGpedh. Macca cameii ¢
pysoM 100 Kr. BbicoTa ropkH 10 M. JUTHHa CKIOHS, TIO KOTOPOMY
IO AHMMAIOTCSI carH, 100 M.
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CpapHHTe H3MeHeHHe IOTeHIHATLHOH SHEPIHH CaHOK B IIpoLlecce
ToAbEMA H H3MeHeHHe TOTEHIHMATLHOH JHEPIHH HellOBeKa B
TIpoLiecce CITycKa.
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HsMeHeHHe YHEPTHH CaHOK 10 MOJYMIO MeHbINE, WeM H3MEHCHHE
3HePTHH HeroB eKa
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H3MeHeHHS SHePTHH PAaBHBI 110 MOAYIIO, H HMEIOT O/JHHAKOBBIH 2HAK
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H3MeHeHHs SHePIHH PaBHbI 110 MOJY/IO, HO NPOTHEOIONOKHEI 110
3HAKY
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M3MeHEHHE SHEPIHH CaHOK I10 MOAYIIO OOMbLIE, HeM H3MEHEHHE
SHEpTHH HeNoB eka
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CpaBHHTE MACChI 4ETOBEKa H CAHOK.
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Macca caHOK MeHBbIIle MacChl YelTOBeKa




image26.jpeg
Macchl IPHMEPHO PaBHEI
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Macca caHOK §oJbIlle Macchl HeTOBeKa
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JaHHBIX 33]1a4H He JOCTATOHHO JUTsI CPABHEHHS
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Kaxyro MHHHMAQTbHYI0 CHITY IPHILTOCH ObI IPHKIA/BIBATE HEI0REKY,
4TOGHI ATAHTE CAHH B TOPY 6e3 MPHCTIOCOTEHHI?
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BHH3 10 TeHeHHIO PeKH IUIbIBET MOTOPHAs JI0AKa. CKOPOCTh JIOAKH
OTHOCHTEbHO Gepera 10 KM/1ac. CKOPOCTb TEHeHHS PeKH 2,5 Km/aac.
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Yeny paBHa CKOPOCTE JIOAKH B CTOSTIeH Boje?
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